海西冕报

玩转"小球世界"展现拼搏风采

厦门市第四届市区机关三小球交流赛周六开赛





晨报讯(记者 王潮元)昨 日,记者了解到,厦门市第四届 市区机关三小球交流赛将于 12月14日在市体育中心综合 馆拉开帷幕,为期两天。

据悉,赛事面向机关人群, 设置了参与度较高的羽毛球、 乒乓球以及网球三个比赛项 目;同时,首次设置了匹克球体 验项目.

在组别上,赛事按选手年 龄,分为甲组(50岁以下)以及 乙组(50岁以上)。其中,乒乓 球设置男子单打、女子单打以 及双打(男女组别不限);羽毛 球设置男子双打、女子双打以 及混合双打;网球设置男子双 打、女子双打以及混合双打。

据相关人员透露,三个比 赛项目共吸引了近千人报名参 与,为历年之最。赛事为机关 人群搭建了一座以球会友的桥 梁,展现他们积极拼搏的风采。

市民陈先生是一名机关 职工,从小喜爱打羽毛球。年 逾40岁的他平时忙于工作, 鲜有时间下场打球。不久前, 同事得知厦门市第四届机关 三小球比赛开启报名,第一时 间激约陈先生组队报名,陈先 生二话不说就答应了。"这是 全民健身的好机会,还可以与 其他兄弟单位的职工一起交 流、增进友谊,一举两得。"陈 先生告诉记者,对于像他这样 的办公室"久坐一族"来说,打 羽毛球能很好地缓解工作与 生活带来的压力,让身体保持 较好的状态.

"期待本届赛事能激发机 关干部职工参与运动健身的热 情,成为大家强身健体、交流竞 技的优秀平台,助力厦门全民 健身迈向更高水平,推动厦门 体育产业持续提质增效。"本次 比赛相关负责人表示。

本届赛事由厦门市体育 局、中共厦门市委市直机关工 作委员会、厦门市总工会主办, 海西晨报社、厦门市乒乓球协 会、厦门市羽毛球协会、厦门市 网球协会承办。



厦门市机关三小球比赛掀起 运动热潮。(往届资料图)

水壶, 哑铃, 瑜伽垫, 蓝牙音

记者 陈理杰 摄

身体动起来 潮流追起来 心情美起来

全民厦马全城欢购"惠民嘉年华周五启幕



晨报记者 傅曦颖

一场体育与时尚、消费与文 化完美融合的盛会来了。12月 13日至15日,"全民厦马全城欢 购"厦门马拉松惠民嘉年华将在 厦门市体育中心火热举行。

嘉年华不仅有潮流感十足的 运动品牌时尚秀,还有妙趣横生 的互动活动、丰厚的消费补贴和 抽奖惊喜,将为市民游客带来一 场全感官沉浸式体验。身体动起 来,潮流追起来,心情美起来!

本次活动由厦门市体育局主 办,思明区商务局、厦门市体育产 业协会、筼筜街道办事处支持,海 西晨报社承办,厦门体育产业集 团场馆运营有限公司、厦门城市 职业学院(厦门开放大学)、银联 商务厦门分公司共同协办。

运动与时尚碰撞

记者了解到,启动仪式当天, 不仅有活力四射的啦啦操表演,

而且有一场精彩的运动品牌时尚 秀——361°、鸿星尔克、准者等 知名品牌将展示旗下产品,诠释 运动与时尚之美。

此外,活动期间,多名运动达 人将现场开设八段锦、瑜伽、运动 康复、传统武术等公开课程,以寓 教于乐的方式,让更多市民零距 离接触不同的运动,激发全民健 身热情。

现场还将设置趣味运动会区 域,以老少皆宜的挑战项目,如定 点投篮、足球九宫格等,吸引市民 互动打卡、赢取礼品,激发运动活 力与热度。

购物福利享不停

记者了解到,本次嘉年华还 将通过"真金白银"的优惠,为市 民提供实实在在的福利。

活动现场,市民通过"云闪 付"App 扫码购买特步、鸿星尔 克、厦门维达利多等品牌商品,可 享满额随机立减20元至400元 的消费福利。

现场还设置了多个特价专 区,运动鞋服、健身器材、特色美 食等琳琅满目,以极具吸引力的 优惠价格同馈消费者,市民可尽 情选购心仪的商品。



188元,可以凭消费凭证参与抽

活动现场车位紧张,建议广大市民尽量选择乘坐地铁或公交前往。

公交:可乘坐20路、33路、46路、80路等,至体育中心西站下车,步行至体育中心西南门,进入活动会 场;或者乘坐46路、103路,至体育中心站下车,步行至体育中心南1门(冰上空间),进入活动会场。

地铁:可乘坐2号线、3号线至体育中心站,由3号口出站,步行至体育中心西南门,进入活动会场 自驾:请导航至厦门市体育中心。建议将车辆停放至南2门、体育中心综合馆地下停车场或宏泰中 心、厦门博物馆、文化艺术中心等周边停车场,再步行至活动会场。